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17:57
04.06.2026

Раді пропонують запровадити нові правила розголошення
даних досудових розслідувань щодо осіб на політичних
посадах

04:18
05.06.2026

Стефанішина привітала ухвалення Палатою
представників США Закону про підтримку
України

04:00
05.06.2026

Палата представників США ухвалила
законопроєкт про підтримку України та нові
санкції проти РФ

15:14
04.06.2026

Раді знову пропонують декриміналізувати
порнографію

10:21
03.06.2026

Раді пропонують скоротити кількість
предметів на НМТ і зробити математику
предметом на вибір

17:45
02.06.2026

Раді пропонують врегулювати рух
електросамокатів та іншого малого
електротранспорту

11:18
29.05.2026

Проєкт нового закону про ДБР буде подано в
грудні 2026р. – Свириденко

13:19
28.05.2026

Рада підтримала за основу законопроєкт про
базову соціальну допомогу

13:10
28.05.2026

Рада прийняла за основу урядовий
законопроєкт змін до держбюджету-2026 для
фінансування сил оборони 240 голосами

12:02
28.05.2026

Законопроєкт про реформування спрощеної
системи оподаткування треба внести до Ради
до грудня-2026 – угода з ЄС

11:16
27.05.2026

Рада підтримала в 1-му читанні урядовий
законопроєкт щодо медекспертизи ВЛК для
іноземців

Народний депутат Сергій Власенко (фракція "Батьківщина") пропонує Верховній Раді
запровадити спеціальний процесуальний механізм, за яким до направлення обвинувального
акта до суду розголошення відомостей досудового розслідування у кримінальних
провадженнях щодо осіб, які займають політичні посади, можливе лише за попереднім
дозволом слідчого судді.

Відповідний законопроєкт №15289 про внесення змін до деяких законів на виконання
резолюції №2646 (2026 р.) Парламентської асамблеї Ради Європи народний депутат
зареєстрував у Верховній Раді 3 червня, повідомляє сайт парламенту.

Проєкт закону пропонує внести зміни до Кримінального процесуального кодексу,
Кримінального кодексу та закону "Про оперативно-розшукову діяльність". Згідно зі змінами
до направлення обвинувального акта до суду відомості досудового розслідування у
кримінальних провадженнях щодо осіб на політичних посадах, можуть бути розголошені
лише на підставі ухвали слідчого судді – і лише в тому обсязі, який визначено цією
ухвалою.

Законопроєкт визначає, що політичнимі посадами є посади президента України, народних
депутатів, членів Кабінету міністрів, керівників центральних органів виконавчої влади.

Проєкт передбачає, що слідчий суддя може надати дозвіл на розголошення відомостей
досудового розслідування за клопотанням прокурора або слідчого (за погодженням із
прокурором) лише у разі доведення переважного суспільного інтересу та відсутності
істотного ризику порушення презумпції невинуватості, прав і свобод учасників
провадження або завдання шкоди досудовому розслідуванню. В ухвалі слідчого судді
зазначаються конкретні відомості, спосіб, обсяг і межі їх розголошення. Розголошення
інформації поза межами, визначеними ухвалою, забороняється.

Ухвала слідчого судді про розголошення відомостей щодо особи, яка займає політичну
посаду, може бути оскаржена в апеляційному та касаційному порядку. Подання апеляційної
або касаційної скарги зупиняє виконання ухвали.

Законопроєкт забороняє залучати народних депутатів та суддів до конфіденційного
співробітництва під час проведення негласних слідчих (розшукових) дій або інших форм
негласної взаємодії. Матеріали, отримані з порушенням цієї вимоги, визнаються
недопустимими доказами.

Як зазначається у пояснювальній записці, необхідність законодавчого врегулювання цього
питання випливає з положень резолюції Парламентської асамблеї Ради Європи № 2646
(2026) "Violence and hate speech against politicians: a threat to democracy". Резолюція ПАРЄ
рекомендує державам-спостерігачам Ради Європи запровадити або посилити законодавство
щодо заборони чи обмеження розкриття правоохоронними органами інформації про
поточні розслідування, які стосуються політиків, на ранніх стадіях без попереднього
судового дозволу.

У пояснювальній записці до законопроєкту йдеться, що у кримінальних провадженнях, які
стосуються осіб, що займають політичні посади, існує підвищений ризик використання
відомостей досудового розслідування не лише для інформування суспільства, а й як
інструменту політичного тиску, публічної дискредитації, формування передчасного
уявлення про винуватість особи або впливу на політичну конкуренцію. Особливо чутливим
є період до направлення обвинувального акта до суду. Саме на цій стадії кримінальне
провадження перебуває у межах досудового розслідування, обставини справи ще не стали
предметом судового розгляду, вина особи не встановлена обвинувальним вироком суду.
Водночас поширення правоохоронними органами інформації про такі провадження щодо
політичних діячів до направлення обвинувального акта до суду може мати значний
суспільний резонанс, впливати на репутацію особи, діяльність політичної партії,
парламентську діяльність, виборчі процеси та довіру громадян до демократичних
інститутів.

Теги: #законопроєкт  #досудове_розслідування  #посада  #політична
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ВА Ж Л И В Е

Автомобіль виїхав на тротуар в Києві, загинули
4 людини, серед них 12-річний хлопець

ВМС ЗСУ: Один із безекіпажних катерів під
впливом засобів РЕБ противника втратив
управління та опинився біля берегів Румунії

185 українських захисників і один цивільний
повертаються додому з російської неволі –
Зеленський

В УПЦ (КП) немає ніякого юридичного статусу –
голова ДЕСС Єленський

Ми очікуємо, що ПЦУ стане членом Всесвітньої
ради церков – голова ДЕСС Єленський

О СТА Н Н Є

Жінка загинула, двоє чоловіків отримали поранення
внаслідок удару БпЛА у Харківській області

Працівниця АЗС загинула через ворожу атаку на
Херсонщині, ще дев'ятеро людей зазнали поранень
– поліція

Київ і Братислава працюють щодо дати й місця
проведення наступного раунду міжурядових
консультацій – Сибіга після зустрічі з Бланаром

Голова Євроради заявив про вивчення шляхів
прискорення процесу вступу в ЄС країн-кандидатів

В Гуті-Пеняцькій Львівської області 8 червня
розпочнуться спільні українсько-польські пошукові
роботи

Путін у відповідь на лист Зеленського заявив, що
поки не бачить сенсу в зустрічі з українським
президентом

Міністри оборони України та Норвегії узгодили
пріоритети для посилення Сил оборони

У МЗС Польщі відбулася зустріч із Будановим,
обговорювали присвоєння підрозділу ССО імені
Героїв УПА

Автомобіль виїхав на тротуар в Києві, загинули 4
людини, серед них 12-річний хлопець

РФ впевнено набуває статусу "держави-банкрута" –
радник президента про економічний форум в Санкт-
Петербурзі

3 хв читати      
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